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2014. február 12. szerda, 18:04

  

Nemcsak gyerekek számára lesz érdekes az a rovartani kiállítás, amit csütörtökön 17 órától
nyitnak meg a Haáz Rezső Múzeumban, ugyanis rovarokkal mindenki találkozik, legyen az
csótány, sáska, szarvasbogár vagy lepke.
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A múzeum a kiállítás alapját, a különböző egzotikus országokból származó kitömött rovarokat a
Budapesti Természettudományi Múzeumból kapta (a megnyitón a múzeum hártyásszárnyú
gyűjteményének vezetője, Vas Zoltán is beszélni fog), de helyi dolgokkal is kiegészítette. Szap
panyos Tünde
múzeumpedagógus elmondása szerint a 
Variációk hat lábra
című rovartani kiállítás több részből áll majd, több interaktív, illetve meghökkentő és különleges
része is lesz.

  

  

Van olyasmi is, hogy egy kockás konyhaabroszon egy nyolcszázszoros nagyításban levő, óriási
gumicsótány néz farkasszemet egy kenyérdarabbal - erről rögtön Franz Kafka egyik
leghíresebb novellája juthat eszünkbe, 
Az átváltozás
, amikor Gregor Samsából bogár lesz egyik napról a másikra.
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http://www.mek.iif.hu/porta/szint/human/szepirod/kulfoldi/kafka/atvaltoz/html/02atvalt.htm
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  Mi is lehetünk bogarak, ugyanis a gyerekeknek előkészített és szánt rovar-fejdíszeket hamarfelpróbáltuk, Tünde nagy örömére, sőt, a múzeumigazgató is a fejére húzott egyet.  A három évvel ezelőtti lepkeház hoz hasonlóan most is láthatunk szebbnél szebb,színesebbnél színesebb lepkéket, azzal a lényeges különbséggel, hogy a mostani lepkékpreparálta, nem élnek.  

  A kiállítás utolsó termében Szabó József székelyudvarhelyi természetfotós rovarfotóiból nyílikkiállítás ( Öszetett szemmel) – az ég és a föld közöttelhelyezett rovarok élőhelyük szerint vannak elhelyezve, a kiállított 180 fotót Szappanyos Tündeválogatta a fényképész 600 munkája közül.  Kiemelt, nagy kép kettő lesz: egy lepkéről valamint egy (más rovarokhoz képest viselkedésifurcsaságokat mutató) imádkozó sáskáról. A gyerekek számára múzeumpedagógiai foglalkozások is lesznek, arovartárlatot május 5-ig, a fotókiállítást március 11-iglehet megnézni.
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/itthon/kozelet/6667-lepkehazi-szosszenetek
http://rovarok.blog.hu/2012/01/20/title_1651359
http://rovarok.blog.hu/2012/01/20/title_1651359

